



各 位

平成 25 年 4 月 25 日

会 社 名 三菱自動車工業株式会社
代表者名 取締役社長 益 子 修
コート番号 7211 東証第 1 部
問合せ先 常務執行役員 経営企画本部長
黒井義博
(T e l . 0 3 - 6 8 5 2 - 4 2 0 6)

(訂正)『平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)』の一部訂正について

平成 25 年 4 月 25 日に発表いたしました当社『平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)』について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1 訂正箇所

「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」表紙、「3. 平成 26 年 3 月期の連結業績予想(平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)」について、通期欄に記載した対前期比率に誤りがありましたので訂正いたします。

※訂正箇所は_を付して表示しております。

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第 2 四半期(累計)	1,000,000	16.3%	36,000	16.8%	34,000	7.4%	19,000	△36.8%	3.13
通期	2,270,000	<u>25.6%</u>	100,000	<u>57.0%</u>	90,000	<u>47.8%</u>	50,000	<u>109.0%</u>	8.23

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第 2 四半期(累計)	1,000,000	16.3%	36,000	16.8%	34,000	7.4%	19,000	△36.8%	3.13
通期	2,270,000	<u>25.1%</u>	100,000	<u>48.4%</u>	90,000	<u>△4.2%</u>	50,000	<u>31.7%</u>	8.23

以 上